YT-8303- PROSTOWNIK
ELEKTRONICZNY 12V 15A 6-200AH

CZESCI ZAMIENNE

DC 12V

DC15A
6-200 Ah

TOYAS.A.

AKTUALIZACIJA: 5 CZERWCA 2023

W wyniku ciggtego rozwoju produktéw, TOYA S.A. zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian
konstrukeyjnych i technologicznych w produkcie bez uprzedniego informowania.



<>

Rysunek ztozeniowy




Tovag

|\

Lista czesci zamiennych

PART NUMBER NR SAP PART NAME NAZWA
1 ZY830301 FRONT COVER OBUDOWA PRZEDNIA
2 ZY830302 | LABEL ETYKIETA
3 ZY830303 | CONTROL PANEL OStONA PANELU STERUJACEGO
4 ZY830304 | CONTROLING BOARD PANEL STERUJACY
5 ZY830305 | SCREW (3X8MM) SRUBA
6 ZY830306 | MAIN BOARD PLYTKA DRUKOWANA Z ELEMENTAMI
7 7Y830307 [ SCREW (3X8MM) SRUBA
8 ZY830308 | FAN WENTYLATOR
9 ZY830309 | BASE BOARD PODSTAWA
10 ZY830310 SCREW (3X18MM) SRUBA
11 ZY830311 | SCREW (3X20MM) SRUBA
12 ZY830312 | WIRE BUCKLE ODCIAZKA
13 ZY830313 | AC POWER CORD KABEL ZASILAJACY Z WTYCZKA
14 ZY830314 | DC CORD KABEL PROSTOWNIKA
15 ZY830315 | CIGARETTE SOCKET BASE PODSTAWA GNIAZDA ZAPALNICZKI
16 ZY830316 | CIGARETTE SOCKET BASE GNIAZDO ZAPALNICZKI
17 ZY830317 | SCREW (3X12MM) SRUBA
18 ZY830318 | SOCKET COVER POKRYWA GNIAZDA ZAPALNICZKI
19 ZY830319 | BACK COVER OBUDOWA TYLNA
20 ZY830320 SCREW (3X20MM) SRUBA
21 ZY830321 HEXAGON NUT NAKRETKA
4.6 ZY83031A | CONTROLING BOARD+ PCB | PANEL KONTROLNY + PEYTKA DRUKOWANA Z ELEMENTAMI




